
１　実施概要

２　実施期間 

平成２５年５月１１日（土）　５月１２日（日）　午前１０時～午後３時

３　アンケート対象者

自治連出店ブースの来場者：６２２名　（市内在住：４２３名　市外在住：１９９名）　　　　　

4　アンケート集計結果（市内在住）

問１　自治会に加入していますか？

回答数 割合

42 9.9%

381 90.1%

423 100.0%

問３　どの程度、自治会活動に参加していますか？

回答数 割合

16 4.2%

15 3.9%

108 28.3%

179 47.0%

63 16.5%

381 100.0%

③月１～２回

④年１～３回

⑤ほとんど参加していない

計

平成２５年度　第３６回大和市民まつり　自治会アンケート実施結果

第３６回大和市民まつりにおいて、大和市自治会連絡協議会（自治連）出店ブースの来場者に対
し、自治会活動への参加状況や自治会未加入の理由等についてアンケートを実施した。

①いいえ

②はい

選択肢

計

選択肢

①毎週２回以上

②毎週１回
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問５　自治会に加入していない理由を教えてください。

　　 （複数回答可）

回答数 割合

2 3.8%

4 7.7%

4 7.7%

4 7.7%

27 51.9%

6 11.5%

5 9.6%

52 100.0%

回答数 割合

29 69.0%

13 31.0%

42 100.0%

回答数 割合

4 9.5%

38 90.5%

42 100.0%

⑤加入を勧められていない

⑥加入の方法や窓口がわからない

②周辺住民とかかわりたくない

③すぐに引っ越すから

計

選択肢

①知っている

②知らない

計

選択肢

①はい、加入を申し込みます。

⑦その他

計

②いいえ、今回は加入しません。

問７　本日、大和市内の自治会加入手続きを行っています
が、自治会に加入されますか？

④自治会に加入しなくても暮らしていける

問６　自治会が、防犯灯の維持管理や子どもの見守り活
動、資源分別や地震などの災害に対する備えなど、日頃か
ら生活に欠かせない活動を行っていることをご存知です
か？
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問４　自治会や自治会活動に対してご意見、ご要望がありましたらお書きください。

コミュニケーションがない

いつもご苦労さまです。

高齢化対策を宜しくお願いしたい。

全員参加が望ましい。

日頃の活動に感謝しています。

仲良く向こう三軒両隣

役員さん達のおかげと思って感謝しています。

マンション等のお年寄りの方の防災についてしっかり把握してほしい。

高齢化で、活動できる人が少なくなってきているので、若い世帯の負担が大変になってきている。

役員が面倒。

おみこしと一緒にしないでほしい。

子どものためのｲﾍﾞﾝﾄもあり、とても良い。

会員の増強を図るべく対応策が必要です。（理由　今後の地震対応にしても必要）

全員参加を望みます。

今までどおりで良い。

もうちょっと楽しいイベントがあってほしい。

自治会活動、イベント開催時に未加入者への加入促進をしていただくよう頑張りましょう。

もっと皆さん参加すると良いと思います。

ﾘｻｲｸﾙ改修のお礼（？）として、前の自治会ではﾄｲﾚｯﾄﾍﾟｰﾊﾟｰやﾃｨｯｼｭが配られていた。

会費が高い。班長の負担が大きい。

もうちょっとｲﾍﾞﾝﾄなどを増やしてほしい。

高齢化になってきているので災害支援に力を入れてください。

マンション、持ち家、沢山の人の自治会です。皆の自治会意識がもう少し高まると良いと思います。

高齢化が進み、若い人の出席が少ないため、出る人がいつも一緒。若い人にどんどん出席してもらいたい。

子どもの安全を見守ってもらえて嬉しいです。

班長になると結構参加することが多い。

手厚くしてもらっています。

自治会未加入の方への説明等がうまくいかず、役が順番で回ってくると辞めるという本来の趣旨の考え方が違うことに苦労
する。

近所の方とのコミュニケーションをとる大事な場だと思います。

いつもありがとうございます。

協力的で感謝しています。

年度ごとに変わる班長への伝達を明確にしてほしい。

防災対策に積極的に取り組んで頂いています。個人情報の壁がこれからの課題。

高齢化社会に入り有意義。

ゴミ回収の立会いが面倒くさい。

班長さんになると、皆との交流がある。

防災対策の強化
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（問４　続き）

問５　自治会に加入していない理由　その他意見

地域のつながりがあまりないので参加しにくい。

マンションで加入していない。

以前加入していましたが、留守にすることが多くご迷惑をおかけするので。

加入して役員やりましたが、近隣の人が辞めて頻繁に役員が回ってくるようになったため。

自治会に加入していないが、自治会費を支払っている。

公園が小さすぎ、十分な運動ができない。

高齢者が多く大変。

いつもご苦労さまです。

仕事をしているとなかなか参加できない。

現状で良いかと思います。

災害時などの協力が欠かせないと思うので、多くの方が加入されるといいと思います。

20代でも参加しやすいイベントがあると嬉しいです。

市補助金を多く請求せよ。市の下請けではない。

自治会館がほしい。公園も希望したい。

自治会館がない。

自治会の交遊会を開催してほしい。

地域住民の意見を活用し、充実したまちづくりを徹底させる。

街灯を増やしてほしい。（夜道がとても暗い）

お世話になっています。

小さな力もすばらしい自治会になると思い、環境部に入っています。

役員以外は参加しずらいところがある。役員になると参加する。

なるべく参加するようにする。

とても楽しい自治会です。

とても楽しいです。

親睦会や交流会があれば行きやすい。
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